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  VERBALE N. 2 
       

 

 

                      

  

AFFIDAMENTO FORNITURA MANIPOLI PER ELETTROBISTURI  

PER LE SALE OPERATORIE DELL’A.O. S. PIO  

(RIF. FASC. CNZ 352.2024) 

L’anno duemilaventiquattro il giorno 12 del mese di settembre presso la UOC Provveditorato/Economato, 

sita al 3° piano della Palazzina degli Uffici amministrativi dell’A.O. San Pio alla Via dell’Angelo n. 1- 

Benevento, la Dr.ssa Maria Nicoletta Mercuri, Direttore della U.O.C. Provveditorato/Economato in qualità 

di Responsabile della fase di affidamento, assistito dalla sig.ra Cinzia Fiamma, con funzioni di segretario e 

dalla sig.ra Giovanna De Marco, con funzioni di testimone, si è riunito  per decidere in merito 

all’aggiudicazione provvisoria della predetta fornitura. 

Premesso che, come risulta dal verbale n. 1 del 04/09/2024, il Responsabile della fase di affidamento, 

Dott.ssa Maria Nicoletta Mercuri, dopo aver verificato la conformità della documentazione 

amministrativa, ha ammesso al prosieguo della gara, le ditte omissis, omissis e omissis e ne ha inviato la 

documentazione tecnica, al Direttore f.f. della UOC di Farmacia, affinchè congiuntamente all’Ingegneria 

Clinica, ne verificasse la conformità alle caratteristiche richieste. 

Preso atto che con e-mail del 11/09/2024, è pervenuta la relazione tecnica congiunta relativamente a 

quanto proposto dalle ditte omissis, omissis e omissis, nella quale si è riscontrato che, solo la ditta omissis 

ha presentato un’offerta tecnica completa conforme alla fornitura richiesta, a differenza delle altre due 

ditte, le quali “hanno offerto solo manipoli per Elettrochirurgia con attacco Valleylab” 

Considerato che per quanto sopra esplicitato, si procederà a richiedere alla ditta omissis, tramite una 

Trattativa Diretta sulla piattaforma MePa. l’offerta economica, relativa alla fornitura richiesta. 

Il Responsabile della fase di affidamento, conclude le operazioni di verifica del presente atto, che viene 

pubblicato sul sito aziendale e sulla piattaforma MepA. e dichiara chiusa la seduta alle ore 11:30.  

1)         Il  Presidente               Dr.ssa   M. Nicoletta  Mercuri          firmato 

   

2)         Il Testimone                Sig.ra   Giovanna       De Marco  firmato 

 

3)         Il  Segretario               Sig.ra    Cinzia           Fiamma           firmato 

                                                                                  


